

Politicienii au luat foc

După Colectiv, a plătit Guvernul Ponta. Pentru Bamboo, cine e vinovat?

Incendiul de la clubul Bamboo a reaprins în mințile românilor amintirile coșmarului de la clubul „Colectiv”, în care 64 de oameni și-au pierdut viața. De această dată, doar șansa a făcut ca istoria să nu se repete la indigo și nu se înregistreze decese. Și atunci, dar și acum, s-au căutat vinovați și s-au cerut demisii. După tragedia de la Colectiv, la presiunea Străzii, țap ispășitor a căzut Guvernul Ponta, care a fost acuzat că nu a aplicat la sânge legile privind securitatea la incendiu. Amintim că Guvernul Ponta a demisionat în noiembrie 2015, după ample manifestații în București și alte orașe. Acum, când am fost la numai un pas de o nouă tragedie, mai în glumă, mai în serios, unii s-au întrebat pe rețelele de socializare dacă nu cumva cel care va răspunde va fi Guvernul Grindeanu, care, culmea, este condus, la fel ca și Executivul Ponta, tot de către PSD. Unul dintre cei care și-a pus această întrebare este fostul premier Victor Ponta. „Iohannis și „Propaganda“ o să ceară iar demisia Guvernului PSD? Sau de data asta nu au reușit să facă să „moară oameni?” Mai încearcă o dată...”, a scris Victor Ponta pe Facebook, adăugând că asta se va întâmpla ca să vină iar Guvernul tehnocrat al lui Iohannis. O persoană a comentat la postarea lui Ponta, întrebându-se: „E simplă coincidența sau ne trezim cu câte un incendiu ori de câte ori președintelui Iohannis nu-i convine câte un prim ministru? O fi piroman?”. „Da! Este piroman și România va „arde” până tot controlul



Fostul șef al Corpului de control în Executivul de tehnocrați Valentin Mircea: „Guvernul Ciolos a ascuns un raport despre incendii”

revine la Iohannis și la „Sistem”, a răspuns Victor Ponta.

■ ACUZAȚII GRAVE DIN PARTEA UNUI TEHNOCRAT ■ În toată această avalanșă de postări pe Facebook legate de incendiul de la Bamboo, una scoate la iveală lucruri extrem de grave, care lasă să se înțeleagă faptul că acuzațiile lui Ponta nu sunt nefondate. Postarea cu pricina aparține unui „păcătos” din fostul Guvern tehnocrat, al cărui mesaj pare prea convingător ca să nu grăiască adevăr. Fostul șef al Corpului de control în Guvernul Ciolos Valentin Mircea susține că tehnocrații au ascuns un raport despre situația gravă privind securitatea din cluburi și mall-uri. „Un raport din 2016 al Corpului de Control al prim-ministrului, care nu a fost dat încă

publicității, dar care a fost transmis autorităților competente, pentru a lua măsuri, arată un tablou îngrijorător: multe spații comerciale din București, inclusiv mall-uri și supermarket-uri, nu par să îndeplinească condițiile de securitate la incendiu.

Măsurile nu au fost luate, iar dezastrele continuă. Până când?”, a scris Valentin Mircea.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro

Pe scurt

Înscrierile în programul „Respect”, sistate! Vezi când și de ce!

Constanțenii care beneficiază de tichete de masă de la Primărie trebuie să știe că, în zilele de 23 și 24 ianuarie, nu se vor putea înscrie în programul „Respect” la, deoarece cluburile de pensionari sunt închise. „Zilele 23 și 24 ianuarie au fost declarate libere. Drept urmare, înscrierile în programul „Respect” se vor sista, urmând ca din 25 ianuarie să fie reluată primirea cererilor”, se arată într-un comunicat al Primăriei. Amintim că cei care vor să primească tichete de masă gratuite, oferite de Primărie, au timp până în 31 ianuarie să se înscrie în programul „Respect”. Cererile pot fi ridicate, completate și depuse la cluburile pentru pensionari din strada Eliberării nr. 8, bl. I, strada Dezrobirii nr. 123, bl. IS3, strada Aurora nr. 2, bl. PF1, strada Duiliu Zamfirescu nr. 4, strada Egretei nr. 2, bulevardul Alexandru Lăpușeanu nr. 66, bl. LE9, bulevardul Tomis nr. 211, bl. TS 6B, Șoseaua Mangaliei nr. 86A, strada Cișmelei nr. 16, strada Ștefan cel Mare nr. 77 - 79, strada Brizei, bl. FD3, Parter și la clubul de pensionari situat în Complexul comercial Tomis III (Piața Veche).



„Mica Unire”

158 de la Unirea Principatelor Române. Primul pas în reîntregirea țării!

24 ianuarie 1859 este ziua care a deschis șirul sărbătorilor naționale. 24 ianuarie 1859 este ziua în care s-a înfăptuit Unirea Țării Românești cu Moldova, cunoscută și drept „Mica Unire”, sub conducerea unui singur domnitor - Alexandru Ioan Cuza. În 24 ianuarie 1859, când s-au unit Moldova și Țara Românească, s-a dansat și s-a cântat „Hora Unirii” (Marea Unire fiind cea de la 1918), poezie scrisă de Vasile Alecsandri. Inițial, la 5 ianuarie 1859, Alexandru Ioan Cuza a fost ales ca domnitor în Moldova, iar apoi, în 24 ianuarie în același an, Cuza a fost ales ca domnitor în Țara Românească. Așa s-au unit Moldova și Țara Românească și s-au născut Principatele Unite. Actul de voință politică al celor două principate românești a constituit prima etapă în crearea României Mari, care avea să fie înfăptuită la 1 Decembrie 1918. Potrivit documentelor care se regăsesc, în prezent, în Arhivele Naționale, ziua de 24 ianuarie a fost aniversată la Constanța, pentru prima dată, în anul 1904, în condițiile în care, în 1859, Dobrogea era încă sub ocupația Imperiului Otoman. Ținutul

dintre Dunăre și Mare avea să se alăture celor două principate aproape 20 de ani mai târziu, la 14 noiembrie 1878.

■ MANIFESTĂRI DEDICATE „MICII UNIRI”, ORGANIZATE ȘI LA CHIȘINĂU ■ La 158 de ani de la momentul Unirii Principatelor Române, marți, 24 ianuarie, pe întreg cuprinsul țării, românii vor sărbători acest prim pas în reîntregirea patriei. Chiar și cei din Republica Moldova aniversază Unirea Moldovei cu Țara Românească, cu toate că noul președinte de peste Prut, Igor Dodon, dorește o apropiere de Rusia în loc de România și, implicit, Uniunea Europeană. Institutul Cultural Român „Mihai Eminescu” la Chișinău, spre exemplu, organizează, marți, o serie de evenimente, care debutează cu ceremonia depunerii de flori la bustul domnitorului Alexandru Ioan Cuza, moment urmat de programul literar-artistic organizat de elevii de liceu. În închiderea manifestărilor, elevii Liceului Experimental de Creativitate și Inventică „Prometeu” din Chișinău vor prezenta spectacolul artistic „Hai să dăm mână cu mână...”

PRO FM

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia